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Secrétaires de séance: Julia Marino et Christophe Mahiout 
 
Madame la proviseure adjointe ouvre la séance à 17h18.  
 
Mme Guilianelli présente la nouvelle COCAC, Mme Mathilde VANACKERE. 
 
 

 
 



 

 

 
Ordre du jour voté à l’unanimité. 

 
 
 
Il n’y a pas l’intégralité des propos dans certains passages. Il manque le contexte. Soit on 
garde tous les dialogues soit on ne prend que les conclusions. 
 
Mme Marino: on peut utiliser une IA pour enregistrer/écrire les dialogues du conseil. 
 
Mme Guilianelli: Qui s’y opposerait ? 
 
Mme Doussineau indique qu’elle n’y serait pas favorable. 
 
Procès verbal: 8 abstentions 8 pour  
 
 
 



 

 

 
 
 
 



 

 

 
 
EMFE : Enseignant maître formateur qui intervient à la fois sur l’établissement et sur la zone: 
40% en classe, et 60% de formateur sur le LFCL ou la zone. 
 
Avis 3 abstentions, 7 contres 
 
Gel détaché Anglais : M BERTRAND le CSA n’a pas eu lieu ? C’est une information 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
M MONTI Philippe Emmanueldemande des précisions sur les droits à construire. 
M MONNIER : Nous pouvons savoir les espaces qui sont constructibles ou les extensions 
possibles. 
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M. MONTI: Qui paye les 500 000 de rénovation des terrains sportifs ? 
M. MONNIER: C’est nous car les terrains ne sont pas compatibles à la pratique sportive 
(sable). De plus, l'entretien des terrains demande un gros travail d’entretien à l’équipe de 
maintenance. 
L’ambassadrice a signé la restitution à la France des dernières parties foncières de la SEF à 
la France. 
 
Avis sur le budget : 10 abstentions, 0 contre, 8 pour 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
QUESTIONS DIVERSES: 
 
 

 
Mme Guilianelli: Il y aurait un décalage dans la journée et les cours terminaraient plus tard. 
Il y a le problème du passage à la cantine. Nous ne pouvons pas décaler les horaires de 
passage des CM2 qui devraient manger à 10H30. 
 



 

 

 
Mme Guilianelli: Les informations sont sur le site. Nous mettrons les diaporamas sur le site. 
Les options où il y a selection nous envoyons un google form. 
 
Lina Bouzoubaa: le BFI c’est une classe ? Les meilleurs élèves ? 
Mme Guilianelli: non pas du tout ce sont les élèves qui ont une appétence  
 
Mme Guilianelli: Il y a l’option arts plastiques et nous allons tenter de l’ouvrir en première et 
terminale. Il faut faire attention aussi à ne pas trop multiplier les options. 
 
Mme Guilianelli clos la séance à 17h59. 
 
 
 
 
 
 


